AN

Knanausr SJICKTPOMAarHuTHBLIC

HIDKE TaOJIMIy MPUMEHIEMOCTH ).

2/2-xon0BbIE
HempsMOro JEUCTBUS (C MWIOTHBIM yrpaBieHuem) mozeneit 21H7...21HS...
NPUMEHSIOTCST JUISI aBTOMATHYECKOTO MEPEKPBITUSI TOTOKOB BOJIBI,
napa, mpoIyKTOB MepepaboTKu HeTH | JIp. KUAKHX U Ta3000pa3HbIX cped (cM.

KNANAH QNEKTPOMAIHUTHbIN
2/2-x0[0BOW HOpPMasribHO 3aKpPbITbIN =
HenpsaMoro AencTeus

MaxkcumMajbHO J0NyCTHMOE 1aBJIeHHe HAa BXOJIe:

G 3/8" -G 1/2"

MuHuMa/IbHBIN Nepenaja JaBJaeHus
MeK/1y BX0JI0M M BbIXOJ0M:

MakcuMaJbHas BA3KOCTD.

Hanpsikenue nuranus, V.
(Ipyroit BOJIbTaX IO 3aIpocy)

TemmnepaTrypa okpy»alouiei cpeabl:
AJIEKTPOMArHuT Kiacca F
3JIEKTPOMArHur kiacca H

BpeMs OTKpbITUA - 60 Mcek

Bpems 3aKpbITus - A0 600 mcek
pecypc paboTbi - 400 000 unknos

20 bar (20 kre/em?)
0,1 bar (0,1 KI‘C/CMZ)

HOpMaJIbHO

21H7KB120

21H8KB120

3aKPLITEIC

BO3/1yXa,

12 cCr
~12, 24, 110, 220, 380 (50Hz)
~12, 24. 110
—10+60°C . —°o ada
_ 0 ¥
10 + 80 °C @Iﬂﬂ “F%—z **1%;

Tabéauna npuUMeHAeMOCTH

Matepuajg MeMOpaHBI Temneparypa Cpena
B=NBR (autpun-GyragueHoBsiii kayayk) | — 10 + 90 °C Bona, Bosayx, MUREpaTLHEIe Macaa,
HEPTEPOTYKTHI U JP.
E=EPDM _10+140°C I'opsiuast Boga, map, BO31yX, KAUCIOTBI, IIETOYH.
(3THIIEH-TIPOITUICHOBBIN KaydyK) He croek k HedrenmpoaykTam.
V=FKM ( dhropsgdehep, surom) 10 + 140 °C ['opstuast Boga, Bo3ayx ¢ Maciamu, O€H3UH,
JU3TOILINBO, HEQTENPOIYKTHI U JIP.
Cnenudurkanus
5 - Pabouee naBienne,
s =
% A En g mﬁ bal’
z = 55 [ Kv [E£ _
g =& & 5| APmin
= = S 2 [Tepemennsiit | TTocTOAHHBIIH
= S = =
TOK TOK
8 10
G 3/8” 21H7KB120 35 12 20
14
12 ) 0,1 20 10
G 1/2" | 21H8KB120 45 12 20
14

IIpu ucnosib30BaHMHU Pa3JIHMYHBIX MaTepHAJIOB MeMOpaHbl 0YKBa B KoJi€e, Bbl/IeJIeHHAS KUPHBIM
mpudTomM, MeHsIeTCsl COIVIACHO TA0IMLe IPUMEHSIeMOCTH




I[IpumeHsieMble MaTepHAIbI

,I Kopnyc (5), kpeimuka (3)  maryns UNI EN 12165 CW617
ApmMmarypHas TpyOKa Heprkasetromas craiab AlSI cepun 300
[Tnynxep (2) Hepxkaseromas cranb AlSI cepun 400

2 [IpyxunHa Heprkapetomas craiab AlSI cepun 300

3 Mewmbpana (4) NBR, EPDM, FKM

I'aGaputHble pa3mepsbl
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IHoTpedissemass MOIIHOCTH
T D E F
W Yz[epmaHHe HYCK KaTyIIKH
== ~VA ~VA
B 30
8w 14,5 25 42 54
S 32
12W 23 35 ) 36 48 60
14w 27 43 G 52 55 67




